

原子力市民委員会 核廃棄物管理・処分部会  
『高レベル放射性廃棄物問題への対処の手引き』  
正誤表

2017年8月9日現在

本書（2017年4月23日発行版）に下記の通り誤りがありましたので、お詫びして訂正致します。

頁	誤	正
5頁 22行目	被ばく線量のピークは80万年後 で年間0.05マイクロシーベルト	被ばく線量のピークは80万年後 で年間0.005マイクロシーベルト
6頁 脚注3	その線量は年間2シーベルトとして いる	その線量は年間2 <u>マイクロ</u> シーベル トとしている